

监狱里的性虐待： 全球人权危机

在监狱里的性虐待^[1]是一个全球性的人权危机。在许多情况下，肇事者是保卫囚犯的安全监狱工作人员。无论肇事者是监狱工作人员或囚犯，在监狱里的强奸和其他形式的性虐待，已经被国际公认为是受害人的折磨。政府有绝对的责任保护囚犯的安全。在监狱里的性虐待事件的发生，无论行为人是谁，都意味着政府未能坚守这个责任。

在大多数国家，没有进行对监狱中性虐待的普遍性做官方的研究，而且几乎没有囚犯去报告他们遭受过虐待。然而，大多数的监狱中的目击者知道，这种缺乏正式报告的现象并不意味着监狱是安全的。相反，一些前囚犯，监狱工作人员，和世界各地的人权倡导者认为，大多数在监狱中的受到性虐待的受害人仍然不愿意说出他们的遭遇—有的是因为感到羞耻，有的是出于害怕报复，而有的仅仅是因为他们认为说了也不会得到任何的帮助。

监狱中性虐待的本质

监狱中的性虐待可以采取多种形式，不同国家甚至同一国家的不同地区的法律条款和法律界定也有不同。国际拘留将“监狱中的性虐待”定义为任何被其他囚犯和工作人员被迫的性接触或威胁，不论是否有體膚的侵入也不论行为人和受害人的性别。性虐待在女性和男性的监狱中都有发生，犯罪者与受害者的性别可能相同也可能相反。

世界各地的监狱充斥着暴力和强奸。为了生存，一些囚犯被迫加入到具有强大力量的囚犯帮派，所以他们不得不提供性服务以换取保护。在许多地方，强奸往往是与监狱里的帮派组织有关系的：受害者往往是这些帮派之间的“交易物品”或被迫卖淫。大多数受害者都被强奸了多次。在新闻迅速传播的监狱里，一旦被强奸，囚犯通常会被到其他囚犯和监狱工作人员列为目标。

通常，是监狱工作人员，而不是犯人，进行强奸犯罪。在某些情况下，监狱工作人员通过其他囚犯进行强奸犯罪。在其他情况下，他们以交换食物，药品，或承诺特殊的待遇做为性交的条件。一些监狱工作人员愿意看到犯人之间的相互的性关系。即使性行为不是强迫性的，监狱工作人员与囚犯发生性关系绝对是不允许的。监狱工作人员对囚犯拥有绝对的权利，可以限制他们的自由，使他们的生活更加困难。在这种情况下，囚犯想拒绝与他们发生性关系的监狱工作人员的要求往往是不可能的。

监狱里强奸，也可以是一个政治压迫的工具。在这种情况下，政府，监狱管理员，或监狱工作人员的命令，或给予的默许，强奸囚犯被认为是一种惩罚或恐吓政治对手形式。

虽然任何人都有可能在监狱中被强奸，而哪些被认为比较弱的尤其危险。这些人包括：女同性恋，男同性恋，双性恋和变性的囚犯，年轻的人或小身材的人，第一次入狱的犯人和非暴力的犯人。在男子监狱中，阳刚之气盛行，厌恶女人习气的态度很普遍，性虐待者通常被认为是强大的 - 或是男性化的 - 受害者被认为是弱 - 或是较有女性化倾向的。这些看法使得受害者报告虐待和寻求帮助的行动变得十分危险。甚至没有性虐待倾向的犯人也被迫去适应这种环境，因为任何没有被觉得处于强势地位的人都有被强奸的风险。

无论采取什么形式，强奸是一种暴力行为，是用来证明支配地位，力量和控制。强奸绝对不是受害人的过错。

对受害者的影响

强奸和其他形式的性虐待，无论是在家里，在社会上，或在监狱里，都会造成严重的情绪和身体的伤害。虽然每一个受害者的经历是不同的，但他们有许多共同的反应，包括恐惧，羞耻，愤怒，焦虑发作，做恶梦，和病理性重现。对于这些囚犯，这些症状变得更加严重这是由于缺乏隐私，由于缺乏对他们的环境控制，由于在监狱里强奸他们的持续存在。

除了在监狱里强奸造成的情感伤害，受害者因而有感染艾滋病毒和其他致命性的传播感染。许多性侵犯的受害者也遭受身体伤害，如骨折；这些伤害往往得不到治疗。女囚犯可能会有怀孕的风险，可能会被迫堕胎。虽然及时的强奸危机咨询和医疗 - 包括强奸后治疗，以防止性传播疾病的感染 - 可以是非常有益的，但很少有犯人获得这种服务。

在世界各地，绝大多数的囚犯最终被从监狱中释放，将所有监狱经历 - 包括的创伤 - 带回他们的家庭和社区。如果没有得到协助，在监狱里受到强奸的受害者存在高风险发展为慢性的，长期的病症，如抑郁症，自杀倾向，酒精或药物成瘾。

由于在监狱被强奸的耻辱和羞辱，囚犯可能永远不会将发生了什么事告诉任何人，包括他们的配偶或性伴侣， - 从而增加传播艾滋病毒和其他性传播感染的风险。许多在监狱里性虐待的受害者的行为发展为，伤害自己，他们的家庭和他们的社区。以前被监禁的强奸受害者，他们还没有学会有效地处理他们的情绪上的痛苦，从而更可能恢复到危险状态或犯罪行为，容易陷入贫困，面临着高返回监狱的风险。

尽管这些灾难性的后果，身体和心理的复健是可能的。在人为的帮助下，在监狱里的受到强奸受害者可以学习有效地调整他们的创伤，以一种在不造成自己或他人的伤害的方式表达自己的感情，并重建他们的生活。它让许多受害者知道，他们并不孤单，有其他人也有着被强奸的经历，而他们也已经能够恢复。在这些情况下，监狱里被强奸的受害者已成为直言不讳的和成功的人权倡导者，并在致力于确保其他人不会遭受同样的折磨的工作中找到新的生命的意义。

防止监狱中的强奸事件

监狱中的强奸事件是可以阻止的。会造成这种类型的虐待是因为无好的政策、危险的做法、和监狱工作人员之间缺乏问责机制的结果。许多监狱都能够采取基本的预防措施，以保护囚犯，以防止强奸。例如，分离可能的受害者和可能的犯罪者，以减少在监狱里的强奸犯罪。良好的培训计划，帮助监狱工作人员学习如何保护囚犯的安全和正确的调查强奸的报告。监狱领导必须明确，性虐待，无论是工作人员或是在囚人员，是不能容忍的；这一点是非常关键的。此外，受害者必须有安全的方式报告遭到强奸，并且要避免遭受报复或进一步的虐待。

监狱强奸,是绝对不允许,或者不鼓励,复审他们的政策和监视他们的工作人员。在许多监狱工作人员是位高权重的,很少或没有监督,并且不对任何人负责。为了保护犯人的安全,监狱必须采取强有力的内部监控系统,并愿意接受外部机构的定期审核。由内部和外部机构对所收集的有关监狱里强奸方面的数据应当可以被公众可得到的。

在2012年,美国司法部公布了一份报告,估计在2008年,超过209,400人在美国监狱中遭到性虐待^[2]。这个估算,是基于广泛和严格的数据收集的基础上,这在美国引起了广泛的关注。

通过具有约束力的国际协议,强大的监控系统可以实行。《禁止酷刑公约任择议定书》(OPCAT),除了联合国《禁止酷刑公约》,要求签约国建立独立的国家机构进行定期探访监狱,旨在防止酷刑的发生。至目前为止,已有71个国家批准了《禁止酷刑公约任择议定书》。《禁止酷刑公约任择议定书》的普遍批准将同时提高监狱的透明度和问责机制,从而降低了强奸案件的发生。

随着实践和政策的改变,在狱中禁止虐待的公共态度一定会发生转变。很多时候,强奸的耻辱,或认为犯人应该被强奸的思维,会妨碍受害者说出他们所遭受的虐待,也会阻碍他们获得所需要的帮助。受害者必须能够自由地说出他们的经历,以便整个问题的理解。公众的态度,对所有人安全和尊严的珍视,包括囚犯,使受害者更容易谈论他们的遭受虐待经历,并最终将有助于阻止监狱里的强奸行为。

在美国,由于国际拘役公正署和其他人权倡导者的决定性工作,公众对监狱强奸的态度已经开始从轻率,由于消息不灵通而倒至刻板的印象,转向着更加广泛的认知上的转变,那就是:虐待是对人权的严重侵犯。

关于国际拘役公正署

国际拘役公正署(JDI)是一个健康和人权组织,旨在结束监狱中强奸和其他形式的性虐待。JDI的工作有三个核心目标:保持政府官员对监狱里强奸的问责机制;促进重视囚犯健康和安全的公众态度,并确保监狱里的强奸受害者得到他们需要的帮助。

JDI成立于1980。创建者是一个美国人罗素丹·史密斯,一位在监狱中受到强奸的受害者。和史密斯一样,该组织的许多早期领导人本身也是狱中强奸的受害者,包括斯蒂芬·唐纳森和汤姆·卡希尔。

唐纳森在一次反战游行示威中捕后,曾遭到其他犯人的多次强奸。作为一个伟大的作家,唐纳森引起了全国对狱中强奸问题的广泛关注,协调了JDI的简明的法律顾问并开创性地在1994年美国最高法院,农民诉布伦南的案件中解决了个问题。唐纳森由于狱中强奸行为,感染艾滋病毒,于1996年死于艾滋病。

汤姆·卡希尔,一个经验丰富的人权倡导者和反战抗议者,同样受到其他囚犯轮奸。1998年,卡希尔成为JDI的主席,他的制止狱中强奸的努力在2003年《监狱强奸消除法》(PREA)的通过时达到高潮,美国第一部关于虐待的民事法律。

JDI是世界上唯一致力于结束这种类型虐待的组织。该组织的创始人们说出了美国狱中强奸,在几乎没有人有足够的勇气这样做的时候。他们的奉献精神,使得人们在-在美国和全球范围内-提高了对狱中强奸的认识,并鼓舞了許多人采取行动来反对它。如今,在监狱里的遭受强奸受害者继续在JDI的工作中发挥着不可或缺的作用。

JDI的工作的重要原则是,当政府剥夺了一个人,他或她的自由,它需要保持一个绝对的责任来保证那个人的安全。狱中强奸是可以预防的。监狱如果有负责的领导,良好的政策和彻底地执行力,是能够

保持囚犯的安全的。JDI完善法律和政策，与监狱协作，培训他们的工作人员和教育犯人，并且每年为在监狱里的强奸受害者提供信息。

JDI旨在形成与人权倡导者，监狱工作人员，政策制定者，医疗保健和咨询的供应者，和全球狱中强奸受害者的关系，帮助建立地方和国家的运动，其目的是彻底的结束在监狱里的强奸犯罪。

不管一个人犯了什么罪，狱中强奸都不应该是惩罚的一部分。

JDI的总部设在美国，在南非也有一个办事机构。JDI在博茨瓦纳，圭亚那，印度，牙买加，墨西哥，菲律宾和英国也进行宣传活动。JDI的程序运作主要以英语进行。目前，除了本摘要，JDI有能力以英语和西班牙语回答信件和提供信息。JDI仅在美国和南非提供推荐强奸危机咨询，法律援助和为狱中强奸受害者提供其他的资源。想理解更多关于JDI的工作，请登录www.justdetention.org。

-
1. 监狱系统根据不同的国家和地区千差万别，用来关押犯人的设施也一样各不相同。对于本文件的意志，“监狱”，是指所有类型的拘留设施，包括成人监狱和监狱，青年拘留设施，当地的拘留设施，和警察拘留所。
 2. 防止，检查和司法相应监狱强奸的国家标准，2012年5月17日，可见http://www.ojp.usdoj.gov/programs/pdfs/prea_final_rule.pdf

JUST DETENTION INTERNATIONAL
3325 Wilshire Blvd., Suite 340
Los Angeles, CA 90010
Tel: (213) 384-1400
Fax: (213) 384-1411

East Coast Office
1900 L Street NW, Suite 601
Washington, DC 20036
Tel: (202) 506-3333
Fax: (202) 506-7971

South Africa Office
Phenyo House, 11th Floor
73 Juta Street, Cnr De Beer Street,
Braamfontein, 2017,
Johannesburg, South Africa
Tel: 27 0 11 339 3589
Fax: 27 0 11 339 6503

info@justdetention.org
www.justdetention.org